

A 娱乐

责任编辑:金丹丹 电话:85311079



→ 4 5

夏雨河坊街光膀狂奔

→ 6

师洋请缨回归“型秀”

→ 8

快乐男声终极PK



当一辆辆汽车“咔咔咔”在瞬间变形，成为一只只高大彪悍的机器人的时候，即便是从小对机械没有一点兴趣的女孩子，也不由兴奋地拍手啦。终于体会到，为什么当时大男人“变形金刚”迷看到片花里“擎天柱”完整变形都激动得哭了。虽然旁边也有“不和谐”声音在嗡嗡嗡：哪里好看？不就一堆铁在飞来飞去嘛……

虽然有点遗憾电影给机器人的镜头比真人要少得多，汽车人的规模也远不能和动画片比，而且美国大片的“个人英雄主义”、“小人物变超人”的俗套体现得一塌糊涂，但过了这两个半小时出电影院，你照样会完全处于中毒状态。你会觉得那些马路上的汽车，好像动不动就会变成七八米的大个头啦，或者就干脆飞奔到二手车市场，去找那辆多情、敏感、爱耍小脾气又有幽默感的“大黄蜂”！

剧情：

为了追寻能量块，“威震天”来到了地球，在北极，他被封冻于冰层之下，借助跌入冰谷的科学家，将有关能量块的信息扫描到科学家的眼镜上。而“威震天”被美国政府冰冻在大坝之下。

“霸天虎”的先遣部队袭击了美军基地。“迷乱”潜入了“空军一号”，发现要想找到“威震天”就必须找到那副眼镜，而它现在的拥有者山姆由此成为了“霸天虎”攻击的目标。

山姆是一个生活并不如意的高中生，父亲送了一辆破旧汽车给他，而这款车恰好就是“汽车人”“大黄蜂”的变形。“大黄蜂”帮山姆交了漂亮女朋友，但很快就遭遇了“霸天虎”的袭击。“威震天”复活，而“擎天柱”也带着其他“汽车人”赶到，一场机器人大战由此拉开序幕。

在人类军队的配合下，山姆在千钧一发之际将能量块插入了“威震天”的心脏，杀死“威震天”，救了“擎天柱”。“威震天”的机械躯体被沉入海底，破损的能量块也回到了“擎天柱”手中。故事并没有结束，“红蜘蛛”飞回了塞伯坦星球，他将和其他“霸天虎”重新集结，伺机重新杀回地球，与“汽车人”再战一场。

票房：

破2亿基本没有悬念！

《变形金刚》简直就是个印钞机！上映一周时全球票房统计，超过2.46亿美元，1.5亿美元的制作成本在票房面前简直不值一提。而在中国，短短5天，内地票房就突破了1亿元，成为中国电影史上票房过亿速度最快的进口大片。业内人士预计，《变形金刚》票房过2亿基本没有悬念。

一向爱玩大制作的导演迈克尔·贝这回可以放声大笑：谁说我是票房毒药？同时，《变形金刚》的大卖也为积极筹备续集的制作方提了个醒：《变形金刚2》的预算最好不要低于2亿美元，另外，更为彪悍也更烧钱的合体金刚也该出现了！

看变形还是看广告？

广告无所不在。

Ebay网的无所不能在片中被屡屡提及，男主角是借助Ebay来卖爷爷留下来的那副有重大历史使命的眼镜。不但在台词里出现Ebay，镜头也给了好几个。

能量块复活中，一个诺基亚手机硬生生被弄成了一个变形金刚。并出现了“诺基亚出产国是芬兰”这样叫人很想吐血的台词。唯一肯定的是，这款诺基亚N93i手机肯定会大卖。

更让人傻眼的是，片中数次出现了五角大楼的身影。难道五角大楼也给了广告费？迈克尔·贝得意地对记者说：五角大楼也给了我们赞助哦！

每个“汽车人”都是活生生的汽车造型，看看这些要酷的变形金刚吧……(下转A2、A3版)

汽车人点评

小时候，每次吵着买变形金刚后，当天晚上一定会把他放在自己的枕头边上，抱着他一起睡觉。如今怀着童心再来看《变形金刚》，更多的是为了圆儿时的梦。“汽车人变形出发！”擎天柱每次说这句话，总有一种莫名的兴奋，而每次的变形总让人无比激动，也有少许遗憾，变形金刚都变了样子，有点让人不认识，唯一眼熟的是擎天柱，胸膛的两块挡风玻璃跟以前一模一样，但还是少了以前的那副口罩。

——电影小班成员 小金

说回那些大配角，如果你是带着童年的记忆走进了电影院，劝你还是暂时失忆比较好。汽车人老大擎天柱成了絮絮叨叨的哲学家，爵士、铁皮、救护车等牛人除了给汽车商做广告就不知晓了什么；霸天虎那边好歹还搞了些破坏性工作，不过好笑的是其中之一被一个骑着摩托的美国大兵一枪干掉，更好笑的是终极BOSS威震天居然让那臭小子慢悠悠地把魔方放进了自己的胸口，挂了。我想到了金刚异形哥斯拉外星人，你很牛？再牛也得在伟大的美国人民面前低头。

——电影小班成员 小杰

虽然打斗的场面很刺激，身边的金刚迷甚至发出了叫好声，但我还是觉得整个场面很混乱，我都搞不清楚谁和谁打，谁被谁打，只觉得一堆金刚在乱飞。

我是带着回忆去看《变形金刚》的，甚至在去看之前，还翻出小时候的《变形金刚》看了几集。印象中，汽车人是人类的守护神，神勇无比。但在这个真人版里，他们不再是神，而是一些不起决定作用的配角，如果没有那个小男孩，他们打不过威震天。

——电影小班成员 牙牙